
Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 15.07.2003: 
Mættir:  J., E., P., Va. og Vi. 
 
Þetta var rætt: 

1. Koma á tengslum upplýsingarnefndar og lögreglu á höfuðborgarsvæðinu, þ.e. í 
Reykjavík, Kópavogi og Hafnarfirði með það fyrir augum að kynna AA-samtökin 
og bataleiðir þeirra lögreglumönnum, er í starfi sínu þurfa að hafa afskipti af 
alkóhólistum og aðstoða þá og/eða aðstandendur þeirra.  Byrja á því að hafa 
samband við embætti ríkislögreglustjóra.  Einnig þarf að koma á tengslum við 
lögregluskólann.  Vi. og P. tóku að sér þetta verkefni. 

2. Rætt um að koma á fundi með landsbyggðarfólki með það markmið fyrir augum 
að aðstoða AA-deildir á landsbyggðinni til þess að koma á svæðisbundnum 
upplýsingarnefndum til þess að annast kynningu á AA-samtökunum og 
bataleiðum þeirra hjá þeim aðilum á svæðinu er þurfa að hafa afskipti af 
alkóhólistum og aðstoða þá og/eða aðstandendur þeirra.  Heppilegt gæti verið að 
halda slíkan fund í tengslum við fund með svæðisnefndum ef haldinn yrði kring 
um 20.10. n.k. 

Næsti fundur:  Þriðjudaginn 19.08.2003, kl. 19:00 í Gula-húsinu. 
 
J. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 19.08.2003: 
Mættir:  J., E. og P.  Va. og Vi. boðuðu forföll. 
 
Þetta var rætt: 

1. P. sagði frá því að hann og Vi. hefðu haft samband við embætti 
Ríkislögreglustjóra með það fyrir augum að kynna þeim AA-samtökin og AA-
leiðina og styrkja tengsl þeirra við samtökin, skjólstæðingum þeirra til hagsbóta.  
Munu í framhaldi af því ræða við alla lögregluvarðstjóra á Stór 
Reykjavíkursvæðinu. 

2. Eric hafði samband við AA-samtökin á Akureyri, en þar hafa samtökin komið sér 
upp eigin upplýsingarnefnd.  Rætt um að koma á sameiginlegum fundi með þeim í 
haust til þess að samræma sarfsemi og aðferðir. 

3. Endanlegt svar hefur ekki borist enn frá GSO varðandi erindi útvarpsstöðvar 
100.7, en þegar E. ræddi við þá símleiðis tóku þeir jákvætt í leyfisveitingu að því 
tilskildu að LÞN hér treysti sér til þess að veita leyfi. 

Næsti fundur:  Þriðjudaginn 16.09.2003, kl. 19:00 í Gula-húsinu. 
 
J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 16.09.2003: 
Mættir:  J., E., P. og Va. Vi. boðaði forföll.  Vegna klaufaskaps og undirritaðs láðist að 
boða bæði K. og Ey. og biðst ég innilega afsökunar á því og skammast mín eðlilega fyrir 
frammistöðuna. 
 
Þetta var rætt: 

4. Upplestur úr AA-bókinni á stöð 100.7, en málið er í biðstöðu og verður 
væntanlega rætt á næsta fundi LÞN. 

5. E. greindi frá því að hann hefði rætt við K. M., hinn nýja áfengisfulltrúa 
þjóðkirkjunnar, um samstarf við nefndina varðandi kynningu á bataleið AA-
samtakanna og fékk jákvæðar undirtektir svo sem vænta mátti.  

6. Rætt var um að kynningarnefndin mætti á fundi, sem haldinn verður með LÞN og 
samstarfsnefndum 11. október nk. kl. 10. 

7. Va. og J. munu halda áfram störfum að þýðingu Public Information Workbook, en 
nú hafa verið þýddar 30 af 59 síðum. 

Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 14.10.2003, kl. 19:00 í Gula-húsinu. 
 
J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 14.10.2003: 
Mættir:  E., Ey., J., K., Vi. og Va..  K. og P. boðuðu forföll.   
Þetta var helst rætt: 

1. Almenningsupplýsinganefndir og nefndir um samvinnu við fagfólk á vegum 
svæðisbundinna samstarfsnefnda:   
• Væru líklegar til að efla starf AA-samtakanna á svæðinu til gagns fyrir þá 

alkóhólista þar, sem enn þjást: a) með því að breiða út þekkingu á bataleið 
AA hjá þeim, sem helst komast í snertingu við sjúka alkóhólista.  b) með 
því að efla 12. spors vinnu. 

• Slík nefnd mun þegar komin á laggirnar á Akureyrarsvæðinu.   
• Rætt var um að í framtíðinni tæki Samstarfsnefnd Reykjavíkur við því 

verkefni, er Vi. og P. hafa verið að vinna að ásamt hópi annarra AA-
manna og vel er komið í gang og fylgdi því eftir (samstarfi við lögreglu á 
Höfuðborgarsvæðinu).   

2. K. M. sérþjónustuprestur, er vinna mun að vímuvarnarmálum við 
Biskupsstofu mætti á fundinn.  Hann undirstrikaði jákvæðan hug Kirkjunnar 
til AA-samtakanna og bar þau skilaboð að, Kirkjan vildi bjóða fram samstarf 
um að marka tímamót á 50 ára afmæli AA-samtakanna á Íslandi á næsta ári ef 
þess væri óskað. Va. og J. munu halda áfram störfum að þýðingu Public 
Information Workbook, en þýðingunni miðar hægt, en örugglega áfram.  
Vantar nú aðeins herslumuninn. 

3. Rætt var um að kynningarnefndin mætti á fundi, sem haldinn verður með LÞN 
og samstarfsnefndum 25. október nk. kl. 13:30 í Gula-húsinu á 2. hæð.. 

4. Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 11.11.2003, kl. 19:00 í Gula-
húsinu. 

 
J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 11.11.2003: 
Mættir:  E. og J. Vi., P. og Va. boðuðu forföll.  K. var staddur erlendis.   
Þetta var helst rætt: 

1. Að nefndarmenn lesi yfir þá upplýsingarbæklinga, sem til eru á íslensku [Er AA 
fyrir þig (bæklingur), Hvað er AA ? (bæklingur), AA í samfélaginu (bæklingur), 44 spurningar og 
svör (bæklingur), Stuðningur trúnaðarmanns (bæklingur), Er alkóhólisti ykkur nákominn? 
(bæklingur), AA deildin (bæklingur), Nafnleyndin (bæklingur), AA á meðferðarstöðvum 
(bæklingur), Dálítill vegvísir að AA (bæklingur), Nýliði spyr (bæklingur), Sporin tólf 
(myndabæklingur), AA fyrir konur (bæklingur), Fundarskrá (spjald), Æðruleysisbænin (spjald), 
Dagurinn í dag (spjald), Reynslusporin (spjald), Hvað tekur nú við? (spjald)] með það fyrir 
augum að gera sér grein fyrir því hvað af þessu lesefni henti best til kynningar á 
AA-samtökunum og bataleiðum þeirra.    
Það kom fram í umræðunum, að líklega sé árangursríkara að hitta menn og ræða 
við þá auglitis til auglitis stuttlega, verði því viðkomið, fremur en að (tala við þá í 
síma og) senda þeim lesefni um AA-samtökin í pósti.  Hins vegar sé best að gera 
hvortveggja, ræða við menn persónulega og skilja eftir hjá þeim lesefni, en það 
þurfi að vera skýrt og skorinort og megi ekki vera of langt. 
Þá kom fram, að misjafnt sé hverskonar lesefni henti hverjum viðmælanda.  Hjá 
sumum aðilum kunni að gæta misskilnings, er valdi óöryggi gagnvart AA-
samtökunum, og þurfi lesefnið þá að vera þannig valið, að það leiðrétti þennan 
misskilning og auki öryggi.  T.d. undirstriki það gagnvart heilbrigðisstéttum að 
AA-samtökin séu samtök áhugamanna, en ekki fagfólks og geri ekki 
læknisfræðilegar, eða geðlæknisfræðilegar, sjúkdómsgreiningar, eða spár um 
batahorfur og veiti hvorki faglegar ráðleggingar né meðferð. Annist hvorki 
afvötnunar- eða hjúkrunarþjónustu, innlagningar á sjúkrahús, eða lyfjagjöf.  
Gagnvart stjórnmálamönnum, að AA-samtökin taki ekki afstöðu til annarra 
málefna en sinna eigin og þyggi ekki fjármuni fyrir starfsemi sína, o.sv.frv. 
Nefndarmenn líti yfir lesefnið m.a. með þessi atriði í huga og meti hvaða lesefni 
sé heppilegast gagnvart hinum ýmsu aðilum og aðstæðum. 
J. ætlar að biðja skrifstofuna um að taka saman sýnishorn af þeim bæklingum sem 
um er að ræða og setja í umslög handa hverjum nefndarmanni. 

 
Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 9.12.2003, kl. 19:00 í Gula-húsinu. 

 
J. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 9.12.2003: 
Mættir:  Vi. og J.  P. og Va. boðuðu forföll.  
Þetta var helst rætt: 

1. J. lagði fram þýðingu á Upplýsingahandbókinni, er hann hafði lokið við að þýða 
í samvinnu við Va.  Eftir er að lesa yfir þýðinguna og ef til vill að staðfæra 
hana, en hún tekur mið af Bandarískum aðstæðum. 

2. Rætt var lítillega um hvað af því AA-lesefni, sem til er á íslensku, henti best 
fyrir hinar ýmsu aðstæður og mismunandi hópa, sem verið er að kynna AA-
samtökin og bataleiðir þeirra.   
P. sendi inn eftirfarandi álit varðandi þetta:  “Ég hef lesið yfir bæklingana og tel 
að þrír þeirra henti best til þeirra nota sem við erum að tala um: 

1. Er alkóhólisti ykkur nákominn? 
2. Nýliði spyr ... 
3. AA í samfélaginu. 
Ég tel að fyrstu tveir bæklingarnir geti nýst lögreglu til þess að dreifa til fólks 
sem hún á samskipti við og sá þriðji veiti upplýsingar um það hvað AA er og 
hvað AA er ekki, og þar með hnykkir hann á þeim atriðum sem við leggjum 
hvað mesta áherslu á í samtölum okkar við fagfólkið.  
Í þeim samtölum sem fram hafa farið til þessa hefur einmitt verið gætt vel að 
því að taka fram að AA séu áhugamannasamtök sem annist ekki 
læknisfræðilega þjónustu, hafi ekki skoðun á læknisfræðilegum álitaefnum 
o.s.frv (sbr. punktana sem nefndir eru í fundargerðinni٭). Í raun hefur meginstef 
þeirra samskipta allra verið í þeim anda sem rætt er um í fundargerðinni٭.“  
 .(Fundargerð síðasta fundar٭)

3. Þá var rætt nokkuð um, að í famtíðinni yrðu líklega flestar svæðisbundnar 
samstarfsnefndir með upplýsinganefndir starfandi innan sinna vébanda til þess 
að kynna lykilaðilum á svæðinu starfsemi og bataleiðir AA-samtakanna. Þá yrði 
hlutverk upplýsinganefndar LÞN meira fólgið í því, að hafa samstarf við aðrar 
upplýsinganefndir hjá grasrót samtakanna, styðja störf þeirra og halda utan um 
þá reynslu, er af starfi þeirra fæst, og miðla áfram eftir þörfum. 

4. Viðar sagði frá því að eftir áramótin myndu þeir aðilar, er rætt hafa við 
lögregluna og farið með kynningu til hennar, heimsækja starfsfólk 
Félagsþjónustu Reykjavíkurborgar og hverfamiðstöðva hennar með upplýsingar 
um starfsemi og bataleiðir AA-samtakanna. 

 
Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 6.01.2004, kl. 19:00 í Gula-húsinu. 
Bestu óskir um gleðileg jól, gott og farsælt komandi ár og þökk fyrir samstarfið á 
árinu, sem er að líða. 

J. 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 6.01.2004: 
Mættir:  Vi., J., P. og Va..  K. boðaði forföll.  
Þetta var helst rætt: 

5. Rætt var um handritið af þýðingu Public Information Workbook, sem tekur mið 
af allt öðrum aðstæðum en eru hér á landi og þyrfti því að staðfæra í samræmi 
við hérlendar aðstæður.   Ákveðið var að láta bíða að endurskoða og staðfæra 
handritið að þýðingunni  þar til fengin væri meiri reynsla af starfi 
upplýsingarnefndar á svæði SSR og nýta þá reynslu við endurskoðun 
handbókarinnar, en nota hana á meðan sem handrit í fáum eintökum og forðast 
að það dreifist of víða fyrr en það hefur verið yfirfarið og staðfært. 

6. Rætt um að koma á tengslum við svæðisnefndir varðandi staðbundnar 
upplýsinganefndir og hvatningu um að reka staðbundið upplýsinga og 
kynningarstarf varðandi AA-samtökin og bataleiðir þeirra t.d. gagnvart 
heilsugæslu, lögreglu og prestum á svæðinu.  Eins að kynna þeim reynslu SSR 
af  starfrækslu neyðarsímans. 

7. Afla  símanúmera og tölvupóstfanga hjá tengiliðum við svæðisnefndir. 
8. Breyta fundartíma þannig að fundir Upplýsinganefndar verði framvegis fyrsta 

þriðjudag í hverjum mánuði klukkan 20:00 í Gula-húsinu. 
 

Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 3.02.2004, kl. 20:00 í Gula-húsinu. 
Athugið breyttan fundartíma klukkan 20:00 

 
Bestu kveðjur.  J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 3.02.2004: 
Mættir:  J., K., P., Va. og Vi..   
Þetta var helst rætt: 

9. Rætt var um svæðaskiptinguna eins og hún er nú:  
i. svarar ekki til eðlilegra samgangna milli staða; 

ii. gerir deildum að innan sumra svæðisnefnda erfitt að starfa 
saman; 

iii.  sum svæði, t.d. hér á Stór-Reykjavíkursvæðinu eru með 
mikinn fjölda deilda innan svæðisins, en önnur svæði með mjög fáar 
deildir og langt í milli; 

iv. ræða þyrfti og endurskoða núverandi svæðaskiptingu í 
umræðuhóp á næstu þjónusturáðstefnu ef mögulegt er. 

2. Rætt var um tólf-sporastarf og eflingu þess með stað- og svæðisbundnum 
upplýsinganefndum      

3. Viðar tók að sér að annast samband við tengiliði innan svæðisnefnda úti á        
landi. 

 
Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 2.03.2004, kl. 20:00 í Gula-húsinu. 
Athugið breyttan fundartíma klukkan 20:00 

 
Bestu kveðjur.  J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn í Gula-húsinu þriðjudaginn 2.03.2004: 
Mættir:  J., P. og Vi..   
Þetta var helst rætt: 

1. Rætt var um hvort hlé skuli gera á fundum upplýsinganefndar yfir hásumarið 
Niðurstaðan varð, að halda áfram mánaðarlegum fundum allt árið, jafnt sumar 
sem vetur, vor og haust.  Var þá m.a. haft í huga, að yfir sumarið skapast 
gjarnan tækifæri til þess að eiga fundi með AA-félögum í dreifbýlinu og þá að 
stuðla að stofnun og samvinnu við staðbundnar upplýsinganefndir. 

2. Rætt var um fundarstað, en nefndin hefur verið á hálfgerðum hrakhólum hvað 
varðar fundaraðstöðu í Gula-húsinu.  Bauð oddamaður fram þann  kost að halda 
næstu fundi á heimili hans að Bárugötu 35 og var það þegið.  

3. Rætt var um kynningarfund vegna 50 ára afmælis AA-samtakanna á Íslandi, 
sem hugmyndir eru um að halda í tengslum við þjónusturáðstefnu AA-
samtakanna í vor.   

  Í umræðunni kom fram nauðsyn þess að gæta þá vel að 6. og 10. 
 erfðavenjurnar verði ekki brotnar. 
  Ákveðið var að fá sameiginlegan fund með kynninganefndinni og 
 undirbúningsnefnd afmælisins varðandi tilhögun slíks kynningarfundar.   
 

Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 6.04.2004, kl. 20:00 á heimili 
oddamanns Bárugötu 35, Reykjavík. 
Athugið breyttan fundarstað! 

 
Bestu kveðjur.  J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn á Bárugötu 35 þriðjudaginn 6.04.2004: 
Mættir:  A.M., J., Va. og Vi., en  Ey. og K. boðuðu forföll.   
Þetta var helst rætt: 

1. Staða upplýsingarnefndar gagnvart LÞN.   
  Fram kom hjá fundarmönnum að þeim þætti eðlilegast að LÞN vísaði       
til upplýsingarnefndar þeim málum, er fela í sér kynningu almennings og       
fagaðila á starfsemi og bataleiðum AA-samtakanna. 
  Einn aðili úr LÞN ætti að eiga sæti í upplýsingarnefnd og væri sá aðili       
jafnframt tengiliður upplýsingarnefndar við LÞN. 

2. Rætt var um að leggja fram á næstu þjónusturáðstefnu AA-samtakanna, undir 
liðnum: “önnur mál”, tillögur að starfsháttum og stöðu upplýsingarnefndar 
samkvæmt fenginni reynslu af störfum hennar fram að þessu. 

  Nefndarmenn hugleiði og leggi fram drög að þessum tillögum á næsta      
fundi, en síðan verur haldinn aukafundur í nefndinni 11.05. nk. og þá gengið      
endanlega frá tillögunum fyrir þjónusturáðstefnuna. 

3. Rætt var um að ganga frá skýrslu um störf upplýsingarnefndar á sl. starfsári til 
flutninga á þjónusturáðstefnu samtakanna 15. maí nk. 

 
A.M. hefur tekið sæti P. í nefndinni, en oddamaður vill bjóða hann velkominn til 
starfa áfram með nefndinni sem sjálfboðaliða, ef hann vill og hefur færi á því. 

 
Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 4.05.2004, kl. 20:00 á heimili 
oddamanns Bárugötu 35, Reykjavík. 
 Á fundinum gæti legið fyrir: 

• Umræða um drög að tillögum um starfshætti og stöðu upplýsingarnefndar. 
• Umræða um skýrslu upplýsingarnefndar fyrir sl. starfsár. 
• Umræða um sumarstarfið. 
• Umræða um stað- og svæðisbundnar upplýsingarnefndir og hvernig best er að 

stuðlað að stofnun þeirra. 
Það er aðeins tillaga oddamanns að framfari umræða um ofanskráð atriði, en að 
sjálfsögðu eru önnur umræðuefni velkomin og vel þegin!  

 
Bestu kveðjur.  J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn á Bárugötu 35 þriðjudaginn 4.05.2004: 
Mættir:  A.M., J., Va. og Ey.  P. og Vi. boðuðu forföll.   
Þetta var helst rætt: 

1. Farið var yfir frumdrög að skýrslu Upplýsingarnefndar fyrir starfsárið 2003 – ‘04. 
2. Farið var yfir frumdrög að tillögum um starfshætti og stöðu upplýsingar-nefndar 

LÞN, sem ætlunin er að leggja fram á Þjónusturáðstefnunni 15. maí nk.  
3. Rætt var um að þeir meðlimir Upplýsingarnefndar, sem verða á Þjónustu-

ráðstefnunni, reyni að hitta og funda með fulltrúum af landsbyggðinni, sem hug 
hafa á að koma á fót staðbundnum upplýsingarnefndum í heimabyggð. 

4. Ákveðið var að fá handa Ö.M. sæti á ráðstefnunni sem fulltrúa 
Upplýsingarnefndar, en hún hefur góða reynslu af starfi upplýsingarnefndar 
Svæðisnefndar Reykjavíkur.  Tók J. að sér að hafa samband við Bj. starfsmann 
LÞN vegna þessa.  (Gerði hann það síðan með tölvupósti).  

 
Vi. sagði oddamanni frá því í símtali, að hann hefði fengið vanan þýðanda til þess að 
lesa yfir hina lauslegu þýðingu okkar á Public Information Workbook AA-
samtakanna þannig að hún ætti að vera komin í það horf, að hægt sé að leggja 
handritið fram á þjónusturáðstefnunni til þess að starfa eftir.  Að fenginni reynslu 
mætti síðar staðfæra handritið betur.   
 
Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 11.05.2004, kl. 20:00 á heimili 
oddamanns Bárugötu 35, Reykjavík. 
 Á fundinum liggur fyrir: 

• Umræða um tillögum um starfshætti og stöðu upplýsingarnefndar LÞN. 
• Umræða um lokadrög að skýrslu upplýsingarnefndar fyrir sl. starfsár. 
• Umræða um Þjónusturáðstefnuna. 
• Umræða um sumarstarfið, ef tími vinnst til. 

Það er aðeins tillaga oddamanns að framfari umræða um ofanskráð atriði, en að 
sjálfsögðu eru önnur umræðuefni velkomin og vel þegin!  

 
Bestu kveðjur.  J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Upplýsingarnefnd 
 
 
 

FUNDARGERÐ 
 

Fundur haldinn á Bárugötu 35 þriðjudaginn 11.05.2004: 
Mættir:  A.M., J. og Va.  Vi. boðaði forföll.   
Þetta var helst rætt: 

5. Farið var yfir skýrslu Upplýsingarnefndar fyrir starfsárið 2003 – ‘04. 
6. Farið var yfir tillögur um starfshætti og stöðu upplýsingarnefndar LÞN, sem 

ætlunin er að leggja fram á Þjónusturáðstefnunni 15. maí nk.  
7. Ákveðið var að gefa þýðingu okkar á Public Information Workbook AA-

samtakanna heitið Þjónustuhandbók fyrir upplýsingarnefndir  og láta eintak af 
handritinu liggja frammi á Þjónusturáðstefnunni til kynningar. 

8. Rætt var um þörf á endurskoðun á þeirri svæðaskiptingu, sem nú er viðhöfð, 
þannig að samskipti milli deilda innan svæðanna verði greiðari og innbyrðis 
stuðningur betri. •  Verkefni fyrir umræðuhóp á Þjónusturáðstefnu 2005 og 
milliþinganefnd•  Tilurð stað- og/eða svæðisbundinna upplýsingarnefnda gæti 
hugsanlega orðið til að stuðla að slíkri engurskoðun og endurskipulagningu.    

 
Næsti fundur upplýsingarnefndar:  Þriðjudaginn 1.06.2004, kl. 20:00 á heimili 
oddamanns Bárugötu 35, Reykjavík. 
 Á fundinum liggur fyrir: 

• Umræða um nýlega afstaðna Þjónusturáðstefnu og þau mál er þar komu fram 
og varða Upplýsingarnefnd. 

• Umræða um sumarstarfið. 
Það er aðeins tillaga oddamanns að framfari umræða um ofanskráð atriði, en að 
sjálfsögðu eru önnur umræðuefni velkomin og vel þegin!  

 
Bestu kveðjur.  J. 
 
 


